

Jegyzőkönyv

DE Doktorandusz Önkormányzat Választási Bizottság a DE Doktorandusz Önkormányzat választás szavazatszámllálásáról

Tárgy: A DE Doktorandusz Önkormányzat választások szavazatszámllálása, a választás eredményének megállapítása és kihirdetése

Hely: DEHÖK iroda (DE TEK Kossuth Lajos II. Kollégium)

Időpont: 2012. szeptember 24. (hétfő) 18 óra

Jelen vannak: a Választási Bizottság (VB) tagjai

Prof. Dr. Páles Zsolt tudományos rektorhelyettes, a VB elnöke

Prof. Dr. Bartha Elek tanszékvezető egyetemi tanár, DE BTK, VB-tag

Dr. Jenei Attila egyetemi docens, DE ÁOK, VB-tag

Dr. Nagy Adrián egyetemi adjunktus, DE GVK, VB-tag

Szabó Gergely István DEHÖK alelnök, VB-tag

Dr. Szikora Veronika oktatási dékánhelyettes, DE ÁJK, VB-tag

a Szavazatszámlláló Bizottság tagjai

Bognár István Ádám hallgató

Csillik Balázs István hallgató

Keresztes Gergő Márk hallgató

Szikszai Tamás Géza hallgató

Vilmányi Diána hallgató

Napirendi pontok:

1. A választás lebonyolításának ismertetése
2. A szavazóurna felbontása
3. A DE Doktorandusz Önkormányzat választás eredményének megállapítása
4. A választás eredményének kihirdetése

1. A választás lebonyolításának ismertetése

Szabó Gergely István ismertette a választások lebonyolításának folyamatát. A jelölési időszak 2012. szeptember 18-án 16 órakor zárult le, ezt követően, ugyanazon a napon 18 órakor a Választási Bizottság ellenőrizte a beérkezett pályázatok érvényességét.

A DE Doktorandusz Önkormányzat testületébe 12 db pályázat érkezett. Megállapításra került, hogy minden pályázat érvényes, így a 12 egyéni jelölt neve került fel a szavazólapra.

A választáson induló jelöltek listáját a Választási Bizottság (VB) tagjai a szavazás megkezdése előtt az egyetem doktorandusz hallgatói számára a NEPTUN rendszeren keresztül nyilvánosságra hozták. A választási időszakban az egyetem szellemiségével összeegyeztethető kampány megenygedett volt. A kampánnyal összefüggésben nem érkezett panasz vagy észrevétel a VB-hez. A VB ülése után, 2012. szeptember 18-án került sor a szavazólapok és a szavazóurna elkészítésére. A szavazólapokat a Doktorandusz Önkormányzat (DÖK), illetve a Debreceni Egyetem Hallgatói és Doktorandusz Képviselő (DEHDK) pecsétjével kell ellátni.

A szavazás 2012. szeptember 19-től 24-ig (szerdától hétfőig) minden munkanap és szombaton 09-től 17 óráig tartott campusonként egy (összesen négy) mozgó urnával, a szavazás adott napon este 21 óráig meghosszabbítható volt. Az urnák elhelyezési pontjai: Egyetem téri campus: DE Főépület főbejárata, Nagyerdei körúti campus: Élettudományi épület főbejárata, Böszörményi úti campus: AGTC főépület főbejárata, Kassai úti campus: TEOKK épület főbejárata. Az urnák mozgó urnaként is funkcionálhattak és a szavazatszedők a doktoranduszok számára tartott kontaktórákra, illetve a doktoranduszok által lakott kollégiumokba az urnával bemehettek. A Választási Bizottság a választási időszakban nem rendelkezett további urnák alkalmazásáról.

Az urnák épségéről szeptember 19-én, szerdán reggel 08.45-kor a választási bizottság tagjai meggyőződtek, majd a DÖK, illetve a DEHDK pecsétjével lezárták és átadták azokat a Választási Bizottság által urnaként kijelölt 2-2 szavazatszedőnek, akik nem lehettek jelöltek a választáson.

Szavazásra jogosult az egyetem minden beiratkozott doktorandusza. A jogosultak listáját a Hallgatói Kapcsolatok Igazgatósága adta meg.

Minden nap az urnazárást követően a szavazatszedők a VB utasítására az urnákat a DÖK riasztóval felszerelt helyiségébe vitték (Kossuth Lajos II. Kollégium 2A07.), ahol azokat őrizték a következő szavazási nap reggeléig. A helyiségbe a választás időtartama alatt csak a VB tagjainak lehetett kulcsa. Az urnák szavazónyílását minden szavazási nap végén a VB tagjai egy lappal leragasztották, legalább ketten aláírták, majd a következő nap elején a szavazónyílást ismét felnyitották.

A Választási Bizottság a választás ideje alatt rendellenességet nem talált, bejelentés, panasz sem érkezett. A választás 2012. szeptember 24-én rendben lezárult.

2. Az urnák felbontása

A Választási Bizottság tagjai megvizsgálták a szavazóurnák érintetlenségét. Megállapítást nyert, hogy a szavazóurnák érintetlenek, illetéktelen beavatkozásnak nincs nyoma. A VB tagjai felbontották az urnákat, és a Választási Bizottság elrendelte a szavazatok összeszámolását.

3. A DE Doktorandusz Önkormányzat választás eredményének megállapítása

A Választási Bizottság urnánként összevetette a szavazók listáját és az egyes urnákban talált szavazólapokat. Az egyes urnák adatai az alábbiak:

Az 1. urna szavazólistájának ellenőrzése alapján leadott szavazatok száma:	65
Az 1. urnában talált szavazólapok száma:	65
A 2. urna szavazólistájának ellenőrzése alapján leadott szavazatok száma:	46
A 2. urnában talált szavazólapok száma:	46
A 3. urna szavazólistájának ellenőrzése alapján leadott szavazatok száma:	21
A 3. urnában talált szavazólapok száma:	21
A 4. urna szavazólistájának ellenőrzése alapján leadott szavazatok száma:	15
A 4. urnában talált szavazólapok száma:	15
Összesen a szavazók listájának ellenőrzése alapján leadott szavazatok száma:	147
Összesen leadott szavazatok száma:	147

A Választási Bizottság az összes urnában talált összes szavazólap vonatkozásában együttesen rendelte el a szavazatszámolást.

A szavazatszámolás eredménye:

Választásra jogosultak száma:	864		
Nappali tagozatos jogosultak száma:	535		
Leadott szavazatok száma:	147	(összes doktorandusz	16,32 %-a,
		nappali tagozatos doktoranduszok	27,48 %-a)

A Választási Bizottság megállapította, hogy a választási részvétel meghaladja a jogszabályi minimumot (a nappali tagozatos doktoranduszok 25 %-a, 134 fő), így a választás érvényesnek tekinthető.

Az egyéni jelöltek választásának eredménye:

Leadott szavazatok száma:	147	(16,32 %)
Ebből érvénytelen szavazat:	3	(2,04 %)
érvényes szavazat:	144	(97,96 %)

Az egyéni jelöltekre leadott szavazatok megoszlása:

Név	Doktori iskola, doktorandusz jogviszony kezdete	Szavazat
Bacsa Balázs Antal	Történelmi és Néprajzi Doktori Iskola, 2012.	36

Csiszár Imre	Történelmi és Néprajzi Doktori Iskola, 2010.	108
Csont István	Informatikai Tudományok Doktori Iskola, 2012.	48
Dönczö Boglárka	Molekuláris Orvostudomány Doktori Iskola, 2012.	54
Dr. Fürjes Gergely	Idegtudományi Doktori Iskola, 2010.	97
Dr. Kőmíves Péter Miklós	Dr. Marton Géza Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola, 2010.	85
Körösparti Péter	Történelmi és Néprajzi Doktori Iskola, 2012.	91
Kövér László	Állattenyésztési Tudományok Doktori Iskola, 2010.	73
Dr. Láncki Levente István	Molekuláris Orvostudomány Doktori Iskola, 2010.	63
Novák Ádám	Történelmi és Néprajzi Doktori Iskola, 2012.	32
Varga András	Történelmi és Néprajzi Doktori Iskola, 2010.	63
Dr. Zoványi Nikolett	Dr. Marton Géza Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola, 2010.	59

A választás eredményének megállapítása:

A DEHDK Alapszabálya alapján a DE Doktorandusz Önkormányzat létszáma 9 fő.

A DE Doktorandusz Önkormányzat tagjai a sorrendben a legtöbb szavazatot kapott 9 fő. Amennyiben a jelöltek között szavazategyenlőség van, az egyenlő számú szavazatot kapott jelöltek azonos helyezést érnek el. A választások során csak az a jelölt lehet küldöttgyűlési képviselő, aki az érvényesen leadott szavazatok legalább 20%-át (29 fő) megszerezte.

A szavazatszámllálás ideje alatt a Választási Bizottság rendelleniséget nem észlelt. A szavazatszámllálás után kifogás a szavazatszámllálás módja és eredménye ellen nem érkezett.

A Választási Bizottság a fentiek alapján a választást érvényesnek és eredményesnek nyilvánította.

A Választási Bizottság megállapította, hogy a jelöltek közül sorrendben az alábbi jelöltek kerültek a DE Doktorandusz Önkormányzatba:

Név	Szavazat
Csiszár Imre	108
Dr. Fürjes Gergely	97
Körösparti Péter	91
Dr. Kőmíves Péter Miklós	85
Kövér László	73
Dr. Láncki Levente István	63
Varga András	63
Dr. Zoványi Nikolett	59
Dönczö Boglárka	54
Csont István	48

Mivel a jelöltek között egy helyen azonos szavazatszámok alakultak ki, a Választási Bizottság az érintett jelölteket azonos helyezési számmal rangsorolta, ezáltal a DE Doktorandusz Önkormányzat küldöttgyűlésének létszáma 1 fővel emelkedett.

Nem került a DE Doktorandusz Önkormányzat tagjainak sorába:

Név	Szavazat
Bacsa Balázs Antal	36
Novák Ádám	32

4. A választás eredményének kihirdetése

A 2012. évi DE Doktorandusz Önkormányzat választás végeredményét a Választási Bizottság a mai nappal hivatalosnak tekinti és kihirdeti. A Választási Bizottság döntése ellen a DEHDK Alapszabálya értelmében 2012. szeptember 25-én, kedden 16 óráig lehet óvást benyújtani a Választási Bizottsághoz címezve a DEHÖK Kossuth Lajos II. Kollégiumban található irodájába. A Választási Bizottság döntése ellen fellebbezésnek helye nincs.

A Választási Bizottság tagjai aláírásukkal az eredményt hitelesítik.

Debrecen, 2012. szeptember 24.



Prof. Dr. Páles Zsolt
tudományos rektorhelyettes
a VB elnöke



Prof. Dr. Bartha Elek
tanszékvezető egyetemi tanár, DE BTK
VB-tag




Dr. Jenei Attila
egyetemi docens, DE ÁOK
VB-tag



Dr. Nagy Adrián
egyetemi adjunktus, DE GVK
VB-tag



Szabó Gergely István
DE HÖK alelnök
VB-tag



Dr. Szikora Veronika
oktatási dékánhelyettes, DE ÁJK
VB-tag

A szavazatszámoló bizottság tagjai:

Bogár László
Kittel Balázs
Kovács György
Kovács Zoltán
Kovács Zoltán